



PRZEKROJEM GRANICE
PRZEKAZAMY GRANICE
2014 – 2020



CYFROWA UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI FUNDUSZ REGIONALNY
EUROPEJSKI FUNDUSZ ROZWOJU REGIONALNEGO



Unia Europejska
EUROPEJSKIEGO



UNIA EUROPEJSKA
FUNDUSZ AZYLU,
MIGRACJI I INTEGRACJI
BEZPIECZNA PRZYSTAŃ

RODZINA
500+

DOLNOŚLĄSKI URZĄD WOJEWÓDZKI
WE WROCŁAWIU

Wrocław, dnia 06 września 2018 r.

AL-ZP.272-10/18/ZP/PN

wszyscy Wykonawcy

Dotyczy przetargu nieograniczonego na zadanie: „Zakup, dostawa i montaż mebli dla Dolnośląskiego Urzędu Wojewódzkiego we Wrocławiu”

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.), Zamawiający informuje, iż od uczestników postępowania wpłynęły zapytania dotyczące wyjaśnienia treści SIWZ:

Pytanie 1

Proszę o wyjaśnienie punktu II. 18 (SIWZ). Jeżeli wniesienie będzie realizowała inna firma, to już przy składaniu oferty musimy podać nazwę firmy?

Odpowiedź:

Wykonawca zobowiązany jest podać nazwę podwykonawcy jeżeli ją zna, jeżeli nie – należy w ofercie podać zakres zadań zleconych podwykonawcy.

Pytanie 2

Dostawa szaf kartotekowych (część III) będzie w jedno miejsce? Proszę o podanie adresu.

Odpowiedź:

Adres dostawy szaf kartotekowych: Dolnośląski Urząd Wojewódzki we Wrocławiu, Plac Powstańców Warszawy 1, 50-153 Wrocław.

Pytanie 3

Będzie tylko dostawa czy wniesienie z montażem? W drugim przypadku, proszę o opis drogi wprowadzenia (parter czy piętro, winda, czy są rampy, możliwość podjazdu dużym samochodem).

Odpowiedź:

Dostawa obejmuje wniesienie asortymentu wraz z montażem na parterze. Zamawiający udostępnia parking, wjazd bramą o wymiarach: wysokość 3,30m; szerokość 2,60m.

Pytanie 4

Co znaczy " przystosowane do teczek zawieszkowych format A4"? Szuflada musi być podzielona na dwie części?

Odpowiedź:

Tak, szuflada musi być podzielona na dwie części. W jednej szufladzie muszą być dwa rzędy A4.

-Projekt nr 9/8-2017/OG-FAMI pn. „Integracja, adaptacja, akceptacja. Wsparcie obywateli państw trzecich zamieszkałych na Dolnym Śląsku” współfinansowany z Programu Krajowego Funduszu Azylu, Migracji i Integracji;
- Projekt nr 31/7-2017/OG-FAMI, pn. „Urząd przyjazny cudzoziemcom – wzrost poziomu świadczonych usług poprzez wdrożenie nowoczesnych rozwiązań teleinformatycznych” realizowanego w ramach Programu Krajowego Funduszu Azylu, Migracji i Integracji;
- Program Interreg V-A Republika Czeska – Polska;
- Program Operacyjny Pomoc Techniczna 2014-2020;
- Program „Rodzina 500+”

Pytanie 5

Obciążenie szuflady może być 60 kg (w opisie podane 50)?

Odpowiedź:

Obciążenie szafy może wynosić 60kg.

Pytanie 6

Co znaczy "szafa 4-szufladowa oraz 2-szufladowa nadstawka muszą być ze sobą połączone i zamontowane w taki sposób, aby tworzyły jedną 6-szufladową szafę?"

Odpowiedź:

Oznacza to, że szafa oraz nadstawką muszą być skrócone między sobą w sposób umożliwiający bezpieczne korzystanie z szafy.

Pytanie 7

"Brak możliwości otwierania dwóch szuflad naraz" dotyczy 4-szufladowej szafy i 2-szufladowej nadstawki każdej osobno czy w połączeniu.

Odpowiedź:

Dotyczy to uniemożliwienia otwierania więcej niż jednej szuflady na raz w zestawie 4-szufladowej szafy i 2-szufladowej nadstawki. Zamawiający dopuszcza możliwość dostawy szafy 6-szufladowej o wysokości odpowiadającej zestawowi 4-szufladowej szafy i 2-szufladowej nadstawki.

Zamawiający informuje, że niniejsze pismo pozostaje bez wpływu na treść ogłoszenia o zamówieniu i nie powoduje zmiany terminu składania ofert. Odpowiedzi na pytania zostały zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego.

ZASTĘPCA DYREKTORA BIURA
Administracji i Logistyki

Piotr Brzudek

- Projekt nr 9/8-2017/OG-FAMI pn. „Integracja, adaptacja, akceptacja. Wsparcie obywateli państw trzecich zamieszkałych na Dolnym Śląsku” współfinansowany z Programu Krajowego Funduszu Azylu, Migracji i Integracji;
- Projekt nr 31/7-2017/OG-FAMI, pn. „Urząd przyjazny cudzoziemcom – wzrost poziomu świadczonych usług poprzez wdrożenie nowoczesnych rozwiązań teleinformatycznych” realizowanego w ramach Programu Krajowego Funduszu Azylu, Migracji i Integracji;
- Program Interreg V-A Republika Czeska – Polska;
- Program Operacyjny Pomoc Techniczna 2014-2020;
- Program „Rodzina 500+”